



九届滨州市委第六轮巡察工作 动员部署会召开

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员报道)9月20日,九届市委第六轮巡察工作动员部署会召开。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长曾晓黎主持会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长张月波作动员部署。

九届滨州市委第六轮巡察 将对28个市直部门(单位) 开展巡察

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员报道)经市委批准,九届市委第六轮巡察安排7个巡察组,利用三个月左右时间,对市委党史研究院、市档案馆、市接待服务中心、市自然资源和规划局、市城管局、市公共资源交易中心、市红十字会、市公积金中心、市仲裁服务中心、市公用事业服务中

质量发展的指示精神。会议强调,市县巡察工作要坚持“两个维护”根本任务,紧盯重点人、重点事和重点问题,围绕“六围绕一加强”监督重点,突出对中央和省市委决策部署落实、“担当作为、狠抓落实”扭转干部作风工作、巡察对象主责主业作用发挥等的监督检查,为“富强滨州”建设提供保驾护航。

心、市总工会、团市委、市妇联、市残联、市社科联、市文联、市贸促会、市工商联、北镇中学、滨州实验学校、市特殊教育学校、市第一中学、市农业科学院、滨州畜牧兽医研究院、市中医医院、市妇幼保健院、市优抚医院、市规划设计研究院28个部门(单位)开展巡察。

2019“愉悦杯”环滨州黄河 风情带万人骑行活动举行

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵李 赵鑫 通讯员 张靖雨 张志国 黎娜 报道)9月21日,2019“愉悦杯”环滨州黄河风情带万人骑行活动举行。市委常委、宣传部部长王晓娟参加活动。

时段,骑行活动在各县市区也同步进行。作为2019“愉悦杯”环滨州黄河风情带国际公路自行车赛的预热环节,该活动以“韵动黄河、大美滨州”为品牌,充分展示滨州黄河风情带魅力风光。据了解,“愉悦杯”环滨州黄河风情带国际公路自行车赛将于9月24日至25日正式举行。

省委改革办调研组 来滨调研流程再造工作

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 董斌 张菲菲 报道)9月22日,省委改革办调研组来滨调研流程再造工作。市委常委、秘书长张延廷参加活动。

调研组对我市流程再造工作给予充分肯定,希望贯彻落实好全省推进改革举措落实落地工作会议精神,对改革落实情况进行“回头看”,推进制度创新、流程再造。做好顶层设计,处理好改革发展与稳定、新兴创业培育与传统创业升级的关系。希望滨州全面深化改革,高标准加快形成一批可复制可推广的“滨州模式”。

滨州市第十九届运动会闭幕

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 郭文璐 通讯员 董会青 报道)9月20日,“万事达杯”滨州市第十九届运动会闭幕式在博兴县体育中心体育馆举行,为期66天的市运会圆满闭幕。市人大常委会副主任刘凤、副市长潘青、市政协副主席赵建明、滨州市分区委副书记许增全出席并为获奖单位颁奖。

县(市、区)的5820名运动员参赛,他们在22个大项、741个小项上奋力拼搏,展现滨州人民在建设“富强滨州”征程上更快更高更强的进取精神。本届市运会共1480枚金牌花落各家,东道主博兴县代表团以373.5枚金牌列金牌榜第一名,阳信县、滨城区、沾化区、无棣县、惠民县、邹平市、开发区、北海新区、高新区分列二至十位。

2019环麻大湖轮滑 马拉松大赛举行

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 郭文璐 赵鑫 通讯员 董会青 张志国 报道)9月22日,2019年中国·博兴环麻大湖轮滑马拉松大赛开赛,共有2000多名轮滑爱好者参赛。副市长潘青出席开幕式并致辞。

体育局、滨州市体育总会和博兴县政府承办。赛事吸引了多位世界级轮滑冠军及全国各地轮滑健将前来参赛。本届赛事分为全程、半程和迷你马拉松赛,经过激烈比拼,最终来自青海轮滑协会的汪明军获男子全程冠军,崔永壮等分别获男子半程等其余七个组别冠军。

“不忘初心 牢记使命”

《滨州市优秀共产党员先进事迹展》走进市公安局机关
千余名党员民警
参观展览铭记初心

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张锦程 周新建 报道)9月22日,《不忘初心——滨州市优秀共产党员先进事迹展》走进市公安局机关,副市长、市公安局局长赵永生及市公安局35个党支部(党总支)1000多名党员民警参观了展览。

来的先模人物中选取50个先进典型。广大民警表示,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,将忠实履行党和人民赋予的新时代职责使命,努力成为富强滨州建设创造更加安全稳定的社会治安环境。当前,将全面落实安保维稳各项要求,坚决打赢庆祝中华人民共和国成立70周年安保维稳攻坚战。

政协委员荆强:

做民企转型升级“领头雁” 为社会创造更多福祉

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 周阳 孙丽娜



荆强,滨州市第十一届政协委员,邹平市第十二、十三届政协委员、常委,中国民主促进会山东省委员会企业家联谊会副会长、滨州市青年企业家协会理事,山东金桥集团有限公司董事长。

1999年12月,荆强创立了金桥汽车销售有限公司,当时公司只有6辆面包车和一间租来的办公室。荆强的热心和率直为人,得到了客户的认可,又因其坚持不懈的努力以及敏锐的商业洞察力,使得企业不断发展壮大。

山东三星集团: 以集群化产业链运作开创健康厨房食品大未来

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王佳颖 报道)9月16日,“道不尽齐鲁粮油好”全国主流媒体山东行活动,走进山东三星集团。采访团一行参观了该公司健康厨房食品产业板块生产区,了解了这家企业如何从开创玉米油品类到缔造健康厨房食品高端品牌的发展史,对长寿花这一“齐鲁粮油”品牌有了更象认识。

三星集团旗下长寿花食品从1997年在国内开创玉米油品类发展到如今的健康厨房食品产业杰出代表,其发展秘诀就是高度重视质量、技术和品牌。三星集团目前重点发展的健康厨房食品产业、铝精深加工产业两大产业板块,均秉承了集团一贯的“质量就是生命”的理念。为将品质做到极致,长寿花食品在国内黄金玉米主产区辽宁、内蒙古等地建设了原料加工基地,在玉米油集中销售区杭州、广州投建了精炼、灌装生产基地,完成了连接南北、纵横全国的网络式基地布局,实现了生产原料的基地化、源头建设和加工、精炼、灌装集约化发展。

三星集团目前重点发展的健康厨房食品产业、铝精深加工产业两大产业板块,均秉承了集团一贯的“质量就是生命”的理念。为将品质做到极致,长寿花食品在国内黄金玉米主产区辽宁、内蒙古等地建设了原料加工基地,在玉米油集中销售区杭州、广州投建了精炼、灌装生产基地,完成了连接南北、纵横全国的网络式基地布局,实现了生产原料的基地化、源头建设和加工、精炼、灌装集约化发展。

我市完善农村改厕后续管护机制

(上接第一版)探索多种处置模式,解决“粪污抽走没处去”的问题。为解决粪污处理和利用难题,我市探索了制作有机肥、生产沼气和生态还田等农业资源化利用方式,以及污水处理等无害化处置方式,实现粪污资源化利用和无害化处理。

建立智能管护系统,解决“后续管护跟不上”的问题。无棣县、博兴县先行先试,建设了由管控中心、村

目前,他所创办的山东金桥集团有限公司下辖24家子公司,其中汽车板块拥有8大品牌10余家标准化4S店,已成为滨州市汽车销售行业龙头企业。公司荣获“全国质量奖”“山东省消费者满意单位”“山东民企杰出贡献奖”等荣誉称号,被评为“连续十年无不良信用记录企业”。他个人荣获“滨州市青春创业能手”“滨州市青春创业明星”“滨州市优秀创业青年”“邹平市热心慈善事业先进个人”等荣誉称号。

“两新实践”活动开展以来,荆强积极参与议政、建言献策,并充分发挥自身优势和专业特长,立足本职工作,认真当好调研员、评议员和监督员,努力提高自己参政议政能力水平。每月定期主动联系群众,积极进行社情民意调研,上交调研报告10余

米油等产品的加工工艺流程。独创的“金胚12道”专利生产工艺、壮观的专利墙,令在场媒体记者感受到了技术的力量。

作为“中国航天事业合作伙伴”,多年来,三星集团一直坚持科技兴企、质量强企,积极搭建企业科技创新平台,建立了博士后科研工作站,并建有国家级企业技术中心、国家级实验室。

三星集团目前重点发展的健康厨房食品产业、铝精深加工产业两大产业板块,均秉承了集团一贯的“质量就是生命”的理念。为将品质做到极致,长寿花食品在国内黄金玉米主产区辽宁、内蒙古等地建设了原料加工基地,在玉米油集中销售区杭州、广州投建了精炼、灌装生产基地,完成了连接南北、纵横全国的网络式基地布局,实现了生产原料的基地化、源头建设和加工、精炼、灌装集约化发展。

三星集团目前重点发展的健康厨房食品产业、铝精深加工产业两大产业板块,均秉承了集团一贯的“质量就是生命”的理念。为将品质做到极致,长寿花食品在国内黄金玉米主产区辽宁、内蒙古等地建设了原料加工基地,在玉米油集中销售区杭州、广州投建了精炼、灌装生产基地,完成了连接南北、纵横全国的网络式基地布局,实现了生产原料的基地化、源头建设和加工、精炼、灌装集约化发展。

三星集团目前重点发展的健康厨房食品产业、铝精深加工产业两大产业板块,均秉承了集团一贯的“质量就是生命”的理念。为将品质做到极致,长寿花食品在国内黄金玉米主产区辽宁、内蒙古等地建设了原料加工基地,在玉米油集中销售区杭州、广州投建了精炼、灌装生产基地,完成了连接南北、纵横全国的网络式基地布局,实现了生产原料的基地化、源头建设和加工、精炼、灌装集约化发展。

三星集团目前重点发展的健康厨房食品产业、铝精深加工产业两大产业板块,均秉承了集团一贯的“质量就是生命”的理念。为将品质做到极致,长寿花食品在国内黄金玉米主产区辽宁、内蒙古等地建设了原料加工基地,在玉米油集中销售区杭州、广州投建了精炼、灌装生产基地,完成了连接南北、纵横全国的网络式基地布局,实现了生产原料的基地化、源头建设和加工、精炼、灌装集约化发展。

三星集团目前重点发展的健康厨房食品产业、铝精深加工产业两大产业板块,均秉承了集团一贯的“质量就是生命”的理念。为将品质做到极致,长寿花食品在国内黄金玉米主产区辽宁、内蒙古等地建设了原料加工基地,在玉米油集中销售区杭州、广州投建了精炼、灌装生产基地,完成了连接南北、纵横全国的网络式基地布局,实现了生产原料的基地化、源头建设和加工、精炼、灌装集约化发展。

关于环滨州黄河风情带国际公路自行车赛 系列赛事期间实行交通管制通告

“愉悦杯”环滨州黄河风情带绕城赛和环滨州黄河风情带国际公路自行车赛将于9月24-25日在我市举行。为确保比赛顺利进行,保障参赛选手的交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,滨州市公安局决定对赛事相关道路实施交通管制。现将有关事项通告如下:

一、2019年9月24日9:00,“愉悦杯”环滨州黄河风情带绕城赛起点、终点均位于滨州奥体中心。

二、2019年9月25日9:00,环滨州黄河风情带国际公路自行车赛起点、终点均位于滨州奥体中心。

参赛选手自起点沿黄河11路向东→黄河10路向东→新立河西路向南→黄河5路向西→渤海18路向北→黄河11路向东至起点,1圈9公里,环绕骑行12圈结束比赛。

除渤海18路(东侧)施行单向封闭管控外其它路线实行双向全封闭管控措施,自9月24日8:20-11:30禁止机动车和非机动车通行。

滨州网上周新闻热读排行榜 (2019年9月16日-9月22日)

序号	标题	阅读量
1	关于环滨州黄河风情带国际公路自行车赛实行交通管制的通告	42747
2	“光辉历程·滨州市美术作品展”评奖工作完成 48件作品获评创作奖	20379
3	快讯:“亲近黄河 情系滨州”群众合唱唱响黄河岸边	15689
4	快讯! 第十九届市运会即将开幕 余春明会见全市群众体育先进代表	12445
5	滨州市委市政府约谈滨城区邹平市博兴县主要负责同志	9970
6	快讯! 余春明宣布:滨州市第十九届运动会开幕	9438
7	@滨州市民,即日起这些路段开始进行雨污分流及道路改造施工!	9437
8	直播预告 9月21日滨州实验学校南校区150名学生赴惠民县减农业开园研学之旅	8975
9	109人! 滨州市属事业单位公开招聘,附岗位表!	8823
10	您符合条件吗? 滨州市市直机关事业单位选调市外滨籍工作人员	8565

滨州网上周县区新闻热读榜 (2019年9月16日-9月22日)

序号	标题	阅读量
1	无棣公安民警贾金耀:恪守为民之责,力行为民之举,成为“社区民警人气王”	36005
2	飞越无棣:看文旅古城览高端化工 俯瞰“高质量发展”	28949
3	飞越惠民:孙子故里华丽变身全国“淘宝”名城	21341
4	飞越滨城:农业小县城70年巨变为黄河三角洲璀璨之城	9855
5	无棣县东谷刘村现“奇观”:半百情侣树 三口吉祥家	9383
6	官宣! 第二十一届中国烟台葡萄酒节将于9月30日开幕	8249
7	滨州市唯一! 邹平市纪委监委荣获“全省纪检监察系统先进集体”称号	7457
8	飞越阳信:中国鸭梨之乡聚焦“绿色崛起”	7104
9	沾化宣传部长走进京东云直播推介山东品牌 签下10万斤大单	6666
10	飞越邹平:绿水青山孕育文明新城 创业沃土造就世界强企	6508